Bruksomrade

ESSVE Sekskantskrue er beregnet for monte-
ring av stal eller tredetaljer sammen med mut-
ter og skive, eller direkte i gjengede hull
sammen med skive.

Montering
For at skruene skal fungere riktig og téle store
statiske og dynamiske krefter over lang tid, ma

Tekniske data

de skrus inn med riktig moment. Momentet ma
tilpasses slik at spenningen i skruen ikke over-
skrider stalkvalitetens strekkgrense. For at
monteringen av en seksantskrue med stélkva-
litet 8.8 skal vaere korrekt ber en planskive
med hardhet p& minst HV200 brukes og inn-
skruingsmomentet skal samsvare med anvis-
ningene under Tekniske data, tabell 2.

Materiale
Overflatebehandling 1SO 4042 5-15um

Korrosivitetsklasse ~ C1

Herdet karbonstal ISO 898-1 Herdet karbonstal 898-1 Syrefast stdl SS14 2347

ISO 4014/4017 25-
45um
C3 C4

Sekskantskrue, hel-/delgjenget. DIN 931/933. 1ISO 4014/

4017. Blankforsinket
ESSBOX forpakninger

NOBB nr
Dimensjon
Art.nr

61069171

61069188
61069195
61068679
61068686
61068693
61068709
61068716
61068723
61068725
61068727
61069201

61069218
61069225
61069232
61068730
61068747
61068754
61068761

61068778
61068785
61068792
61069249
61068808
61068815
61068822
61068839
61068841
61068846
61068853
61068860
61068862
61068864
61068868
61069256
61069263

47122418
47122422
47122437
47121915
47121926
47121934
47121945
47121953
47121964
48416457
48416461
47122441

47122456
47122460
47122475
47121972
47121983
47121998
47122002
47122017

47122021

47122036
47122486
47122040
47122055
47122066
47122074

48416476
47122085
47122093
47122104

48416480
48416495
48416506
47122494
47122505

M6x16
M6x20
M6x 25
M6x30
M6x40
M6x50
M6x60
M6x 70
M6x80
M6x 100
M6x 120
M8x16
M8x20
M8x 25
M8x30
M8x40
M8x50
M8x60
M8x 70
M8x80
M8x 100
M8x 120
M10x25
M10x30
M10x40
M10x50
M10x60
M10x 70
M10x 80
M10x 100
M10x120
M10x 130
M10x 150
M10x 180
M12x20
M12x30

I T 0000000000 I0C00O0D0UD0UDO0OIIIIT0O00O0O0O0O0ODUOITIIT

Hel-/del
gjenget

Gjenge-  Nokkel-
lengde vidde ESSBOX Ant/
storrelse forp

20 10 102 50
25 10 102 50
18 10 202 50
18 10 202 50
18 10 202 50
18 10 202 50
18 10 202 50
18 10 203 50
18 10 203 50
18 10 204 50
16 13 202 50
20 13 202 50
25 13 202 50
30 13 202 50
22 13 202 50
22 13 203 50
22 13 203 50
22 13 204 50
22 13 204 25
22 13 204 25
22 13 204 25
25 17 202 50
30 17 203 50
26 17 203 50
26 17 204 50
26 17 204 50
26 17 203 25
26 17 203 25
26 17 204 25
26 17 204 25
32 17 204 25
32 17 204 25
32 17 206 25
20 19 203 25
30 19 203 25

Iz

q)




61069270
61068877
61068884
61068886
61068891
61068907
61068914
61068916
61068918
61068920
61069287
61069294
61068921
61068938
61068945
61068952

NOBB nr

47122513
47122112
47122123
48416514
47122138
47122142
47122157
48416525
48416533
48416544
47122524
47122532
47122161

47122176

47122180
47122195

Dimensjon
mm

M12x40
M12x50
M12x60
M12x70
M12x80
M12x100
M12x120
M12x150
M12x180
M12x200
M16x50
M16x60
M16x70
M16x80
M16x100
M16x120

Hel-/del
gjenget

T

O O0OO0OO0OITITOO0OO0UOOUOOU0UOO0OOUOO0OO

Gjenge-
lengde
mm

40
30
30
30
30
30
30
36
36
49
50
38
38
38
38
38

Nokkel-
vidde
mm

19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
24
24
24
24
24
24

ESSBOX
storrelse

203
203
204
204
204
204
204
204
206
206
203
203
203
203
203
204

www.essve.com

Ant/
forp

25
25
25
25
25
20
20
20
20
20
10
10
10
10
10
10




